

## Protokoll der Mitgliederversammlung am Freitag, 28.06.2024

Ort und Zeit	74889 Hilsbach, Münchener Str. 3, 19:30 – 21:00 Uhr	
Anwesende:	8 Mitglieder (C. + W. Magin, S. + U. Sailer, C. Markheiser, A. Ries,	
	R. Ettner, K.H. Binek)	

T	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	P		
Top 1 Begrüßung	Vorsitzender Wolfgang Magin begrüßt die Mitglieder. Es sind bis zur Versammlung keine schriftlichen Anträge eingegangen. Es gibt keine Änderungswünsche zur Tagesordnung. W. Magin stellt die Beschlussfähigkeit der Mitgliederversammlung fest und dankt den Mitgliedern für ihr ehrenamtliches Engagement bei den Vereinsaktivitäten des letzten Jahres.			
Top 2 Jahresbericht des Schriftführers	A. Ries berichtet: Veranstaltungen im letzten Jahr waren: Rebschnittkurs, Kerwe, Weinlesefest und Skatabende. Das Projekt Homepage und Rezeptdatenbank wurden fortgeführt.			
Top 3 Jahresbericht der Kassierin	S. Ries berichtet: Es gab im Berichtszeitraum nur Umsätze an der Kerwe. Der Anfangsbestand der Kasse 2023 lag bei 1.167,83 EUR, der Endbestand bei 1.163,03 EUR.			
Top 4 Entlastung	C. Markheiser berichtet: Kasse wurde ohne Beanstandung geprüft, die Kassenprüfer empfehlen die Entlastung des Vorstands. Der Vorstand wurde einstimmig mit 8 Stimmen für das Jahre 2022 und 2023 entlastet.			
Top 5 Wahlen	U. Sailer führt als Wahlleiter die Wahl des Vorsitzenden durch. Die weiteren Wahlen wurden durch den erneut gewählten Vorsitzenden W. Magin durchgeführt			
	a) Kassenprüfer: Mit 8 Stimmen (einstimmig) Sailer, geb. 01.02.1976, Mü 74889 Sinsheim und Rainer Ettner, geb. xxx, Hei 74889 Sinsheim, gewählt.	nchener Str. 3		
	b) Schriftführer: Mit 8 Stimmen (einstimmig) Magin, geb. 23.02.1970, Mü 74889 Sinsheim zur Schriftfi Sie folgt auf Andreas Ries, d antrat.	nchener Str. 4, ührerin gewählt.		
	c) Kassier: Mit 8 Stimmen (einstimmig) geb. 1976, Münchener Str. 3 zum Kassier gewählt. Er folg die nicht mehr zur Wahl anti	3, 74889 Sinsheim, gt auf Sylvia Ries,		
	d) Vorsitzender: Mit 7 Stimmen wurde Wolfga 11.03.1969, 74889 Sinshein 4, erneut zum Vorsitzenden eine Enthaltung.	n, Münchener Str.		



Top 6 Straßenfest Münchener Straße	Erstmalig (wieder) soll ein Straßenfest in der Münchener Str. stattfinden. Lokation: Münchener Str. 3. Eingeladen werden sollen alle Anwohner der Münchener und Heidelberger Str. sowie Kreuzäcker bis Kreuzung.
Top 7 Anträge	Es wurden keine Anträge zur Mitgliederversammlung eingereicht, wodurch dieser Punkt entfiel.
Top 8 Verschiedenes	Es wurden verschiedene Angebote zur Kerwe 2024 diskutiert. Es soll wieder Rindfleisch mit Meerrettich angeboten werden. Biertische sollen vom SV geliehen werden. Uwe übernimmt die Kommunikation.

Termine	Straßenfest Münchener Str.: 20. Juli 2024	
Datum Unterschrift	C. 200	W has
	Schriftführer	Vorsitzender
Anlagen:	<ul><li>Einladung mit Agenda</li><li>Teilnehmerliste</li></ul>	